
Datos de Coyuntura del 9 al 15 de febrero de 2016 

 

9 de febrero de 2016 

1. ENCABEZA PAN PREFERENCIAS EN AGUASCALIENTES: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/02/9/encabeza-pan-preferencias-

en-aguascalientes-encuesta  

2. IEPS REDUJO 3% EL CONSUMO DE REFRESCOS, REVELA ESTUDIO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Universidad Autónoma de Nuevo León 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/02/9/ieps-redujo-3-el-

consumo-de-refrescos-revela-estudio  

3. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX LEVEL AT -13, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189116/economic-confidence-index-

level.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

10 de febrero de 2016 

4. SUBURBANO, MEJOR TRANSPORTE EN EL VALLE DE MÉXICO: ENCUESTA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Ferrocarriles Suburbanos 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/edomex/2016/02/10/suburbano-

mejor-transporte-en-el-valle-de-mexico-encuesta  

5. COMPRAN CASA Y 31% NO LA ESCRITURA, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional 

de Estadística y Geografía (INEGI) 

6. IN U.S., A THIRD SEE GOVERNMENT PROBLEMS AS CRISES, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189137/third-government-problems-

crises.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

11 de febrero de 2016 
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7. 51% DE MEXICANOS COMPRARÁ EN LÍNEA UN REGALO PARA SAN VALENTÍN, Fuente: El 

Universal, Encuesta Linio 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/techbit/2016/02/11/51-de-mexicanos-

comprara-en-linea-un-regalo-para-san-valentin 

8. MEJORA GENERACIÓN DE EMPLEO FORMAL, Fuente: Excélsior, Reporte Instituto 

Mexicano del Seguro Social (IMSS) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-02-11/68592  

9. COMPRAN POR INTERNET 43% DE BANCARIZADOS, Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

10. ECONOMY TOPS AMERICANS’ MINDS AS MOST IMPORTANT PROBLEM, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189158/economy-tops-americans-minds-important-

problem.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

12 de febrero de 2016 

11. MÉXICO DEPORTA 150 MIL INMIGRANTES EN 2015, Fuente: El Universal, Reporte Pew 

Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2016/02/12/mexico-deporta-

150-mil-inmigrantes-en-2015  

12. MÁS DE 40% DE MEXICANOS CELEBRA EL DÍA DEL AMOR Y LA AMISTAD, Fuente: El 

Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación y Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/02/12/mas-de-40-de-

mexicanos-celebra-el-dia-del-amor-y-la-amistad  

13. TASA DE DESEMPLEO DISMINUYE A 4.2%, INFORMA EL INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/02/12/tasa-de-

desempleo-disminuye-42-informa-el-inegi  

14. 9 DE CADA 10 NUEVOS EMPLEOS TIENEN SUELDO DE 4 MIL 300 AL MES, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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http://www.elfinanciero.com.mx/economia/de-cada-10-nuevos-empleos-en-2015-con-

sueldo-de-mil-300-al-mes.html  

15. AMERICANS SAY THEIR SPENDING ON GASOLINA MOVING BACK DOWN, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189179/americans-say-spending-gasoline-moving-back-

down.aspx?g_source=Marketplace&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

16. U.S. OBESITY RATE CLIMBS TO RECORD HIGH IN 2015, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189182/obesity-rate-climbs-record-high-

2015.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

13 de febrero de 2016 

17. TRUMP AMPLÍA VENTAJA EN PUGNA REPUBLICANA POR LA CASA BLANCA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Morning Consult 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/02/13/trump-amplia-ventaja-en-

pugna-republicana-por-la-casa-blanca  

18. ESPERAN MEXICANOS QUE VISITA REFUERCE LA FE: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/02/13/esperan-

mexicanos-que-visita-refuerce-la-fe-encuesta 

 

14 de febrero de 2016 

19. AHORRAN PARA LA VEJEZ MUY POCOS, Fuente: Reforma, Encuesta Infonavit 

 

15 de febrero de 2016 

20. LA MAYORÍA NO QUIERE A RAJOY COMO CANDIDATO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

empresa GAD3 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/02/15/1075182  

21. AMERICANS LESS LIKELY TO SEE U.S. AS No. 1 MILITARILY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/189191/americans-less-likely-no-

militarily.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

22. MAJORITY OF AMERICANS VIEW CUBA FAVORABLY FOR FIRST TIME, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189245/majority-americans-view-cuba-favorably-first-

time.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

9 de febrero de 2016 

 Si hoy fueran las elecciones en el estado de Aguascalientes, Acción Nacional le ganaría al 

PRI por casi cinco puntos (4.7%), al obtener 22.8% en la intención del voto en contra de 

18.1% del tricolor. 

 El panista Martín Orozco es el aspirante más conocido, al obtener una respuesta 

afirmativa de 80.8% de los entrevistados, mientras que la priista Lorena Martínez es 

conocida por 77.9%. Orozco es también el mejor posicionado: 44.8% de los encuestados 

tiene una opinión muy buena o buena de él. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/02/9/encabeza-pan-preferencias-

en-aguascalientes-encuesta 

 

 El efecto del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) aplicado a bebidas 

saborizadas a partir de 2014 redujo el consumo en 3 por ciento, por lo que el mexicano 

promedio dejó de beber 15 mililitros de estos productos al día, equivalente a una 

cucharada o sorbo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad Autónoma de Nuevo León 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/02/9/ieps-redujo-3-el-

consumo-de-refrescos-revela-estudio 

 

 Americans' evaluations of the economy are unchanged from last week and from most 

weeks so far this year. Gallup's U.S. Economic Confidence Index averaged -13 for the week 

http://www.gallup.com/poll/189191/americans-less-likely-no-militarily.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189191/americans-less-likely-no-militarily.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189245/majority-americans-view-cuba-favorably-first-time.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/189245/majority-americans-view-cuba-favorably-first-time.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/02/9/encabeza-pan-preferencias-en-aguascalientes-encuesta
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/02/9/encabeza-pan-preferencias-en-aguascalientes-encuesta
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/02/9/ieps-redujo-3-el-consumo-de-refrescos-revela-estudio
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/02/9/ieps-redujo-3-el-consumo-de-refrescos-revela-estudio


ending Feb. 7. This is similar to scores since September, apart from a brief uptick to -7 

after the State of the Union address in mid-January. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189116/economic-confidence-index-

level.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

10 de febrero de 2016 

 El Tren Suburbano se ubicó como el mejor medio de transporte del valle de México y el 

más barato del Estado de México. 

Fuente: El Universal, Encuesta Ferrocarriles Suburbanos 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/edomex/2016/02/10/suburbano-

mejor-transporte-en-el-valle-de-mexico-encuesta  

 

 En el país hay 21 millones 629 mil 952 casas propias, pero 31.3 por ciento no tiene 

escrituras a nombre de quien las habita. Esto, porque 17.1 por ciento está a nombre de 

alguien que no reside en la vivienda.  

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 Three in 10 Americans say that the failure of the government to solve major challenges 

facing the country is a "crisis." Similar percentages see two other issues -- party leaders 

making decisions based on what is in the best interest of their party, and special interests 

having too much control over the government -- as crises. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189137/third-government-problems-

crises.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

11 de febrero de 2016 

 La encuesta realizada a mil 250 latinoamericanos con acceso a Internet reveló que 6 de 

cada 10 planea comprar regalos para celebrar este 14 de febrero. 
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 Entre los países encuestados sobresale Ecuador en donde el 79% regalará algo a su pareja, 

le sigue Argentina con un 67%, mientras que sólo el 51% de los mexicanos piensa comprar 

un regalo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Linio 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/techbit/2016/02/11/51-de-mexicanos-

comprara-en-linea-un-regalo-para-san-valentin 

 

 Durante enero la generación de nuevos empleos alcanzó su mejor crecimiento desde 2012 

al reportar 69 mil 170 trabajadores, para llegar a un acumulado de 17 millones 953 mil 

203 afiliados. 

 Las estadísticas indican que de los 69 mil 170 trabajadores dados de alta, 59 mil 754 –los 

cuales representan el 86 por ciento del total– ocupan puestos de trabajo eventuales, 

mientras que 9 mil 416, es decir, 14 por ciento, ocupan posiciones permanentes. 

Fuente: Excélsior, Reporte Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-02-11/68592  

 

 En México, 43 por ciento de las personas que tienen acceso al sistema bancario realizan 

compras por internet, lo que significa un crecimiento de 50 por ciento en cuatro años. 

 Hasta ahora, tres de cada 10 internautas bancarizados utilizan una aplicación de 

dispositivo móvil para pagar, pues los canales más usados siguen siendo las sucursales y 

los cajeros automáticos tradicionales, que son ocupados por más del 80 por ciento de los 

clientes. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

 

 Americans in February are slightly more likely to name the economy generally as the 

"most important problem facing the country" than they have been in the last two months. 

Seventeen percent of Americans name this issue as the top problem, up from 13% last 

month and 9% in December. In those months, the government and terrorism were more 

prominent in Americans' minds, edging out the economy as the No. 1 problem. 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/techbit/2016/02/11/51-de-mexicanos-comprara-en-linea-un-regalo-para-san-valentin
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189158/economy-tops-americans-minds-important-

problem.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

12 de febrero de 2016 

 En 2015 el gobierno de México deportó aproximadamente a 150 mil inmigrantes 

indocumentados de El Salvador, Guatemala y Honduras, lo que representa un aumento de 

44% respecto al año anterior. Estos tres países de América Central representaron 97% de 

las expulsiones en ese año. 

Fuente: El Universal, Reporte Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2016/02/12/mexico-deporta-

150-mil-inmigrantes-en-2015 

 

 En México, 44.4 por ciento de las personas acostumbra celebrar el Día del Amor y la 

Amistad. Los mexicanos gastarán entre 100 hasta 800 pesos en regalos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación y Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/02/12/mas-de-40-de-

mexicanos-celebra-el-dia-del-amor-y-la-amistad  

 

 La tasa de desempleo en México se ubicó en el 4.2% de la Población Económicamente 

Activa (PEA) en el cuarto trimestre de 2015, dato inferior al 4.4% del mismo periodo de 

2014. 

 En términos desestacionalizados, sin factores coyunturales por temporada, el desempleo 

se situó de octubre a diciembre pasado en el 4.3%, cifra idéntica al nivel registrado en el 

trimestre inmediato anterior. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/02/12/tasa-de-

desempleo-disminuye-42-informa-el-inegi  
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 Casi nueve de cada 10 nuevas ocupaciones que se generaron en la economía el año 

anterior se concentraron en los menores ingresos, alrededor de unos cuatro mil 300 pesos 

mensuales, y además la mayoría fue sin tener acceso a instituciones de salud y una gran 

parte fue en el sector informal. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/de-cada-10-nuevos-empleos-en-2015-con-

sueldo-de-mil-300-al-mes.html 

 

 Americans' reports of changes in their spending in most categories have remained stable 

in the final quarter of 2015, though spending on gasoline has shown dramatic swings both 

up and down since June 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189179/americans-say-spending-gasoline-moving-back-

down.aspx?g_source=Marketplace&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 The obesity rate among U.S. adults in 2015 climbed to a new high of 28.0%, up 2.5 

percentage points since 2008. This represents an increase of about 6.1 million U.S. adults 

who are obese. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189182/obesity-rate-climbs-record-high-

2015.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

13 de febrero de 2016 

 Trump logra el apoyo de 44% de los 710 votantes republicanos entrevistados por los 

encuestadores. Ese porcentaje representa un significativo avance respecto al anterior 

sondeo de la misma empresa efectuado del 3 al 7 de febrero, cuando 38% de votantes 

republicanos apostaba por el magnate inmobiliario. 

Fuente: El Universal, Encuesta Morning Consult 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/02/13/trump-amplia-ventaja-en-

pugna-republicana-por-la-casa-blanca  

 

 El 43% de los mexicanos esperan que con la visita del papa Francisco a México se refuerce 

la fe; 40%, que venga a dar un mensaje de paz, y 7%, que cuestione al gobierno del país. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/02/13/esperan-

mexicanos-que-visita-refuerce-la-fe-encuesta 

 

14 de febrero de 2016 

 Al menos el 66 por ciento de los derechohabientes activos del Infonavit tiene hábitos de 

ahorro, pero de ellos, sólo el 10 por ciento guarda dinero para su vejez, por lo que el 

organismo buscará alternativas de ahorro voluntario. 

 De los que ahorraron, el 39 por ciento guarda dinero como un colchón para emergencia; el 

22 por ciento para pagar deudas; el 19 por ciento para gastos escolares, revela una 

encuesta realizada por el organismo de vivienda que atiende a más de 17 millones de 

trabajadores activos y además administra recursos de trabajadores para su retiro. 

Fuente: Reforma, Encuesta Infonavit 

 

15 de febrero de 2016 

 El 58.3% de los consultados prevé que los partidos no serán capaces de ponerse de 

acuerdo para investir a un Presidente y que habrá nuevos comicios, un porcentaje que 

crece en más de cinco puntos con respecto a hace un mes. 

  Sólo 32.1% cree que los partidos se pondrán de acuerdo, una cifra que refleja el creciente 

pesimismo de los españoles, ya que en enero 39.3% veía posible el pacto. 

Fuente: Excélsior, Encuesta empresa GAD3 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/02/15/1075182  

 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/02/13/trump-amplia-ventaja-en-pugna-republicana-por-la-casa-blanca
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/02/13/trump-amplia-ventaja-en-pugna-republicana-por-la-casa-blanca
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/02/13/esperan-mexicanos-que-visita-refuerce-la-fe-encuesta
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/02/13/esperan-mexicanos-que-visita-refuerce-la-fe-encuesta
http://www.excelsior.com.mx/global/2016/02/15/1075182


 Americans are evenly split when asked if the U.S. is No. 1 in the world militarily, with 49% 

saying "yes" and 49% saying "no." The current percentage who view the U.S. as No. 1 is, 

by a small margin, the lowest Gallup has recorded in its 23-year trend. It also marks a 

significant downturn from last February, when 59% said the U.S. was the world's top 

military power. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189191/americans-less-likely-no-

militarily.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

 A majority of the American public, which for decades has viewed Cuba in a decidedly 

negative light, sees the country favorably for the first time in Gallup polling history. Fifty-

four percent now view Cuba positively -- an increase of eight percentage points from last 

year, 16 points from two years ago and 33 points since 2006. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/189245/majority-americans-view-cuba-favorably-first-

time.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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